


# MIÉRT JÓ ALMA MATER TAGNAK LENNI?


Öregdiák szervezetünk szolgáltatáspalettájáról a frissen végzettek, a családosok és a nyugdíjas egyetemi polgárok is könnyedén választhatnak a saját igényeikhez igazodót. A következő felsorolásból kiderül, minden SZTE-s alumnusnak érdemes regisztrálni az Alma Mater oldalán, mert...

**f** ... honlapunkról ([www.sztealmamater.hu](http://www.sztealmamater.hu)), **Facebook oldalunkról** és hírleveleinkből folyamatosan **értesülhet az egyetemet és az Önt érintő hírekről, lehetőségekről, az SZTE Karrier Iroda állásajánlatairól.**

... e-mail-ben megkapja évente kétszer megjelenő **Alma Mater Magazinunkat**, amely az elmúlt időszak legérdekesebb egyetemi eseményeiről számol be.

 ... mert ingyenesen igényelhet **Alma Mater tagkártyát**, melynek segítségével több egyetemi szolgáltató egységben, (pl. SZTE Klebelsberg Könyvtár, SZTE Ajándékbolt és Jegyzetbolt) valamit a város több pontján (pl., Tiszaparti Élmény és Kalandpark, Citybike Szeged, Praktiker) is kedvezményekben részesülhet. **Kedvezményrendszer** menüpontunkban minden partnerünkről olvashat.

... családjával együtt is részt vehet két legnagyobb ingyenes rendezvényünkön, az **Alma Mater Weekend Családi és Sportnapon**, valamint az **Alma Mater Mikuláson**.

 ... cégével Ön is minden évben pályázhat az **Alma Mater Díjra**, amelyet azon partnerünk nyerhet el, aki kiemelt támogatója a Szegedi Tudományegyetemnek és öregdiákjainak.

... volt SZTE-s szakemberként **mentorrá válhat Alumni Mentorprogramunk** segítségével, ahol jelenlegi hallgatók szakmai fejlődését segítheti egy négy hónapos mentorálási időszak alatt

 ... öregdiákként is ingyenesen vehet részt a velünk együttműködő **SZTE Karrier Iroda karriertanácsadásán.**



... nyugalmazott egyetemi polgárként van lehetősége csatlakozni értékrementő **Szenior közösségünkhöz**, amely számos kulturális és közösségteremtő programot kínál tagjainknak.



... ingyenesen vehet részt **MÁSKÉP(P) - A köztünk élő alkotók** kiállításainkon, ahol az egyetem polgárai egy másik, művészi oldalukról mutatkoznak be.



... kedvezményes áron vásárolhat jegyet a Zeneművészeti Karral közösen szervezett **Alma Mater Classic Koncertekre**, amelyeken minden évadban a kar országszerte vagy nemzetközileg ismert művésztanárai lépnek fel.

... csatlakozhat az **SZTE Anno Facebook** oldal kedvelőihez, akik nap mint nap elmerülhetnek az emlékekben a régi egyetemi képek segítségével.



... szívesen segítünk **évfolyamtalálkozója megszervezésében**, a volt csoportársak felkutatásában **online évkönyvünk** és az egyetem karainak közreműködésével. Többek között a csoportársak minél hatékonyabb elérése érdekében jelenleg is zajlik az **alumni adatbázisépítésünk**, amely feltérképezi az elmúlt 50 évben végzettek elérhetőségeit.

... részt vehet **nyereményjátékainkon**, ahol többek között a Játékdzsungel Játsszóház, a Szegedi Nemzeti Színház, a Belvárosi Mozi, a Boci Tejivó és az SZTE EHÖK SE jóvoltából tartozhat az adott hónap nyertesei közé.



... a kitöltheti **„Időkapszula űrlapunkat”** amelyet a diplomaosztón kapott Alma Mater mappában talál, és a papírra vetett gondolatokat 5 évig tároljuk Önnek, hogy ismét megkaphassa e-mail-ben.